
IZ DELOVNIH KOLEKTIVOV
O združitvi SGP Slovenija

ceste in GP Tehnika smo že
pisali, zato naj to pot povemo
samo to, da so na šestem za-
sedanju delavskega sveta po-
trdili rezultate referenduma,
tako da so sprejeti vsi samou-
pravni akti. Z vsemi dogajanji
v obeh delovnih organizacijah
pa so seznanili tudi delavce
izvennaših meja. Pozborihso
se tudi delavci na tujem z re-
ferendumom odločili za zdru-
žitev obeh delovnih organiza-
cij.

V fndosu so zabeležiii nov
delovni u;.peh: iz montaže sta
prišla nova tipa elektrovili-
čarjev z imenom V 10 E3 in V
12 E3 kot plod dela konstu-
ruktorjev in strokovnjakov v
proizvodnji. Nova viličarja sta
sestavljana lako. da imata ve-
čino enakib sestavnih delov,
kar omogoča cenejšo proi-
zvodnjo zaradi večp"h serij in
lažje servisiranje in vzdrževa-
nje.

Mednarodno trgovsko na-
grado Phoenica, ki je pod
uradnim patronatom malte-
ške vlade, podeljujejo Malte-
žani vsako leto ne več kot tri-
desetim podjetjem in organi-
zacijam iz različnih delov
sveta, ki so se oblikovali na
različnih proizvodnih področ-
jih.

Kandidale za nagrado
izbira posebna komisija s se-
dežem v Valleti ob navzočno-
sti najvišjih državnih avtori-
tet. Zakaj pravzaprav sploh
pišemo o tej nagradi?

Letos so namreč predstav-
niki Indosa sprejeli kandida-
turo za sprejem te medna-
rodne nagrade in tudi vstopili
v krog 107 dobitnikov priz-
nanja. Med letošnjimi kandi-
dati je bil Indos edino jugo-
slovansko podjetje, do sedaj

pa so ga dobile še štiri naše
delovne organizacije.

Žito ima že dlje časa sose-
da, ki ni zarisan v nobenem
urbanističnem načrtu, še manj
pa je ponos okolid in pred-
stavija tudi drugače splet ne-.
varnosti in nevšečnosti za in-
dustrijo kot je Žitova dejav-
nost. Gotovo je, da se bodo od
teh sosedov kmalu poslovili,
saj barakarsko aaselje ne
predstavlja le nevamosti za
prehrambeno industrijo,
temveč tudi za onesnažitev in
s tem tudi okužbo pitne vode
v črpališču Hrastje. Na obdn-
skem štabu za odpravo bara-
karstva so med drugimi spre-
jeli sklep, da bo to naselje od-
pravijeno še letos ali najka-
sneje drugo leto.
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